

## АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23.11.2016 № 1341

## г. Кирово-Чепецк

Об установлении тарифа (платы) на предоставляемые услуги Муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением гимназией № 2 города Кирово-Чепецка Кировской области

соответствии с Порядком установления тарифа (платы) предоставляемые услуги выполняемые работы муниципальным бюджетным учреждением муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденным постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от Νo 1925 26.07.2012 (B редакции постановления администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 29.02.2016 № 195), администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить тариф (плату) на предоставляемые услуги Муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением гимназией № 2 города Кирово-Чепецка Кировской области на одного человека за одно занятие:

No॒	Наименование услуги	Продолжитель	Тариф
$\Pi/\Pi$		ность занятия	(плата),
		(минут)	рублей
1.	Индивидуальные занятия с обучающимися, не	45	120,0
	предусмотренные соответствующими образовательными		
	программами и федеральными государственными		
	образовательными стандартами (решение задач разного		
	уровня сложности по обществознанию старшее звено 9		

	классы)		
2.	Школа развития для будущих первоклассников	120	210,0
3.	Курсы по изучению иностранных языков (английский язык - обучающиеся начальных классов)	45	150,0
4.	Индивидуальные занятия с обучающимися, не предусмотренные соответствующими образовательными программами и федеральными государственными образовательными стандартами (решение задач повышенной сложности по математике среднее и старшее звено (9,11 класс))	45	160,0
5.	Индивидуальные занятия с обучающимися, не предусмотренные соответствующими образовательными программами и федеральными государственными образовательными стандартами (биология- «Анатомия человека») — старшее звено	60	120,0

- 2. Признать утратившим силу пункты 1, 4, 5, 6 постановления администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 25.11.2014 № 1864 «Об установлении тарифа (платы) предоставляемые муниципальным бюджетным на услуги общеобразовательным учреждением гимназией № 2 города Кирово-Чепецка Кировской области» и постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 28.10.2015 № 2259 «Об установлении тарифа (платы) на предоставляемые услуги Муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением гимназией № 2 города Кирово-Чепецка Кировской области».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Логиновского Д.Г.
  - 4. Настоящее постановление вступает в силу с 01.12.2016 года.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области М.А. Шинкарёв